If your laser is in the form shown in the figure below, please follow these steps to install the Type 3 If your laser is 20W or 30W, please follow these steps to install the Z-axis height Z-Achsen hahe Einste"er Zubehérliste Typ 1 Wenn sich lhr Laser in der in der folgenden Abbildung gezeigten Form befindet, befolgen Sie diese Schritte,
um das Z-Achse-Hoéhenanpassungsmodul zu installieren.

q - Type 1 If your laser is in the form shown in the figure below, please follow these steps to install the Z-axis height Tvpe 2
Accessories List yp '
Z-AXis Heig ht Adjuster adjustment module. Z-axis height adjustment module. adjustment module. . .
lati I Installationsanleitung
e | - e | -
Installation Manua ATl g \hﬁfié 1 { 0" 000 InEal . | ‘0
=) — | | o - E=| I |
s 1 ' ooo L —=— I j
, i , - i v R | s i . o o , i , - i v R | o
| B ' e N '
j | ol U | 2 | |
I C o 1 { | o © CHD 1 i
| T 3 R . L == \ = I - - - 09 L=t
CF i | § ¢ e ol = Aad o § ¢ c@° ]
& a = Al * [r—— S e e— & a -
s o o : 00 0 — - o s s . o o b0 0]
X 2-1 2-2 X
L w : - —T / \ } W (9 : w | . e
N “ l I ¢ 2 lle"_\-':'J / | ) o Remove the laser slide rail and laser 9 Rotate the handle to align the hole positions 2-1 and 2-2 e o o o Qo © 0) !
o -~ . n I] ] Cl BE] [=] \ in the figure above o ~ ~ u I] o e E) G
' "‘:: :" _H __1,.’/1‘/ e &P © o o © - @ Remove the laser and slide rail "‘;: :" _H e &P o o ©
” A == =S . = ' ” = =S
] CE:J . 21 2-2 | o g _ | 2-1 2-2
U H | — —— U H |
a &~ = | o Type L 0 Remove the original laser backplate and laser 9 Rotate the handle to align hole positions 2-1 9 Fix laser and Z-axis height adjuster, M5*8/2pcs — T ™ I_'\l gl &= = | o TYP L c Entfernen Sie die urspriingliche Laser -Riickplatte e Drehen Sie den Griff, um die Lochpositionen 2-1 e Fix Laser- und Z-Achse-Hohe, M5*8/2pcs
@ @ | J. and 2-2 in the figure above W e Gl }‘} @ @ | J. und den Laser auszurichten und 2-2 in der Abbildung oben
| - - ] | D B | | — -
- = - |
o . oo o ¢ ' - \
o 9\ Z-Axis Height Adjuster Module*1pcs W ek HL Two Fixed Focus Modes {: . e Lt . y : o Z-Achsenhohe Einstellungsmodul*1pcs W e -]IM { Zwei feste Fokusmodi
K_ f" | 4 ; _-. i I % I K_ f" |
- LA -
O b i P 1 ED = | O b il & e
T ml || '— e ) A e o o ——
o > ! 2 @ g | S o > - , Ll L o
Type 2 = — il T 1 o [ ——
Q O Type 3 Q O
0 o M4X8*12PCS M4X6*4PCS 0 o M4X8*12PCS M4X6*4PCS
9 Assemble laser slider and Z-axis height adjuster, e Adjust the handle to align the hole positions 4-1 and 4-2,
O O M5*8 screw M5*8 screw O O
o g o WIEnglish I&L = o g © VIDeutsche
. = H2.5 . . = . H2.5
a "'("__‘)\. @) o m Deutsche © Install laser slider, M4*8/4pcs @ Assemble the laser d "'("__‘)\. @) o III English ) ) N ) ) )
K_/' III F . . . . . N -l K_/' m . e Montieren Sie den kombinierten Z-Achsenhéhen-Einsteller und die
| | 1 ra nga|s N e Assemble the combined Z-axis height adjuster and machine, M4*8/4pcs ] \ | | 1 Fra nga|s N Maschine M4*8/4PCS
aaur Frin-ms: M4X10%4PCS || aar Frimouua- M4x10%4PCS ||
F03-0191-0AAT VO1 . Fixed focus height 2.5mm Fixed focus height 10mm . F03-0191-0AAT VO1 . Fix Focus Hohe 2,5 mm Fix Focus Héhe 10 mm
H3 . O A Precautions " )
A\ Precautions A _ _ , _ S ‘ ‘ A VorsichtsmaBnahmen
In prder to ensure that the machl_ne does not shake during operation and is more stable, the Z-axis h(_elght adJu;ter restricts the laser from working as close to the
0 In order to ensure that the machine does not shake during operation and is more stable, the Z-axis height adjuster restricts the laser from working as close to the height of the POM wheel as [_ height of the POM wheel as possible. So when using, the engraved surface needs to be raised to a suitable position. . Um sicherzustellen, dass die Maschine wéhrend des Betriebs nicht schiittelt und stabiler ist, beschrankt der Z-Achsenhohe der Laser den Laser so nahe wie mdglich an der Hohe des Pom-Rades.
Note: The pICtU re is for reference pnly, ‘_ possible. So when using, the engraved surface needs to be raised to a suitable position. e | The Y-axis engraving format has been reduced by 20mm due to the addition of the Z-axis height adjuster. If a limit switch is required, the user needs to move it H|nwe|5._. Da§ Bild dient nur als Referenzl ‘_ Bei der Verwendung muss die gravierte Oberflache in eine geeignete Position angehoben werden.
the actual PrOdUCt shall preVa" 9 The Y-axis engraving format has been reduced by 20mm due to the addition of the Z-axis height adjuster. If a limit switch is required, the user needs to move it forward by 20mm. H: forward by 20mm. Das tats?:gh“Chi PIrOEUkt mUSS herrschen Das Y-A-Achse-Gravurformat wurde aufgrund der Zugabe des Z-Achsenhéhe-Einstellers um 20 mm reduziert. Wenn ein Limitschalter erforderlich ist, muss der Benutzer ihn um 20 mm
ur mehr Informationen, verschieben.
Bitte scannen Sie den QR -Code. M5X8*6PCS Fixes Focus -Stlick*1pcs

For more information,
please scan the QR code.

@ Assemble the laser

M5X8*6PCS Fixed Focus Piece*1PCS
e Fix Z-axis height adjuster and machine, M4*10 screws



Typ 2 Wenn sich lhr Laser in der in der folgenden Abbildung gezeigten Form befindet, befolgen Sie Typ 3 Wenn lhr Laser 20W oder 30 W betragt, befolgen Sie diese Schritte, um das Z-Achse Type 1 Si votre laser est dans le formulaire illustré dans la figure ci-dessous, veuillez suivre ces étapes pour installer le Type 2 Si votre laser est dans le formulaire illustré dans la figure ci-dessous, veuillez suivre ces étapes Type 3  Si votre laser est de 20W ou 30W, veuillez suivre ces étapes pour installer le module de

Liste des accessoires

diese Schritte, um das Z-Achse-Hohenanpassungsmodul zu installieren. -Hohenanpassungsmodulzu installieren. Ajusteur de hauteur de lI'axe Z module de réglage de la hauteur de I'axe Z. pour installer le module de réglage de la hauteur de I'axe Z. réglage de la hauteur de I'axe Z.

Installation Manuel

4-1 42

Type 2 -
€ Assembler le curseur laser et I'expert en hauteur de @ Réglez la poignée pour aligner les positions du trou Type 3

I'axe z, m5 * 8 vis 4-1 et 4-2, m5 * 8 vis

ooo | = = ) E’I = H { \ ooo 9 r
-] L T [ L
o © Ll —1 : 2 0 o
ooo | : g |
0 ‘|" | | |: { coo e o O
[ k. i »l
000 i = - ; i M
d == ; sl T 3 000
Qe - o Si 5 P 9 Zath > : il | - : B =00 Sl o o
a=m) ® \J = AICL r = s ' § cm° ) ©o o A
: . 22 e : . ﬂuu .. o b 9 0 a=x1) -
—_— | re Lo L ¢ ¢ . L
y n Entfernen Sie die Laserschiebende und den Laser 9 Drehen Sie den Griff, um die Lochpositionen 2-1 und 2-2 - ) ’ I O O =l o Retirez le rail de glissement laser et le laser 9 Faites pivoter la poignée pour aligner les positions du trou
’ \ \ in der obigen Abbildung auszurichten b = ] I Eig I.ZJ.IJ\—;-:'J P \ 2-1 et 2-2 dans la figure ci-dessus N
. [ =] J . 2
\ m I n . . . . . . Q o . (
| @ Entfernen Sie den Laser und die Schienenschiene @ Z-Achsenhdhe und Maschine zusammenstellen, M4*6 ' ’L’/Jf/ ‘M L & E'.JH_ °© o o © \ — @ Retirezle | e rail de gli ¢ @ Assemblez un expert en hauteur de I'axe
e etirez le laser et |e rall de glissemen
= - v 21 2.2 | z et la machine, M4 * 6
M ! L e oS T
(r [ ' G | ﬂ Supprimer la plaque arriére laser d'origine 9 Faites pivoter la poignée pour aligner les positions e Correction d'un expert en hauteur au laser et a I'axe z, M ] l L
] | - | et le laser des trous 2-1 et 2-2 dans la figure ci-dessus M5 * 8/ 2pcs ( ' ] @l |
o cg L — [ | i — |
@ "I-—.-- a | . == | ".r o I- [
o 3 Foow l | “d = ) - . : N . . . o a |
i .. mi;-im - ) ] 1 K |:'| Module d'expert en hauteur de I'axe z * 1pcs Deux modes de mise au point fixe : ; . % ® |
L . . T £ i) g
e | i & - ' sl 9\ LB Far =1l =) .=LJ =
e - T _ S < T - [ o ; Al L = T |
\:- a t—-.‘. O I T . u O o oy ‘T L 3 [ n o om oG 9
o — A 41 4-2 o . ‘_I | o Feee

Typ P 6 Montage Laser Slider und Z-Achse Height Segal, e Stellen Sie den Griff ein, um die Lochpositionen 4-1 und 4-2, Typ 3
M5*8 Schraube

oy
M5*8-Schraube auszurichten I\C‘}"'l M4X8*12PCS M4X6*4PCS

o
@)

g © VIFrancais

a © ©O° W1Deutsche Hes

© |Installieren Sie den Laser -Schieberegler, M4*8/4PCS @ Montieren Sie den Laser

. *
l | | III EngllSh T e Assemblez le réglage et la machine combinés de la hauteur de I'axe z, © |Installez le curseur laser, M4 * 8 / 4PCS @ Assembler le laser
e Frim-uns- M4x10%4PCS |l M4 * 8 / 4pcs
F03-0191-0AAT VO . ' Hauteur de mise au point fixe 2,5 mm Hauteur de mise au point fixe 10 mm
A VorsichtsmaBnahmen H3 A Précautions A Précautions
;Jrr]ndseifPhegﬁzséille;égéazgfsNéaesicdh:%gilkgsggndezﬁizrheik: r:;cvf;;’stihgtgzlrtﬂ;rcwges;cra‘beiilre]z(reisl,et?e;g:;égg;gggé—:c:ﬁzgzgI'xecris;rll.aser den Laser so nahe wie moglich . o ) Afin de s'assurer que la machine ne secoue pas pendant le fonctionnement et est plus stable, le réglage de la hauteur de I'axe Z empéche le laser de travailler aussi prés de la hauteur de la roue Afin de s'assurer que la machine ne secoue pas pendant le fonctionnement et est plus stable, le réglage de la hauteur de I'axe Z empéche le laser de travailler
. [e] 9 geeig 9 . Remarque: |v|mage est pour référence unlquement, [i POM possible. Ainsi, lors de I'utilisation, la surface gravée doit étre élevée en position appropriée. aussi prés de la hauteur de la roue POM possible. Ainsi, lors de I'utilisation, la surface gravée doit étre élevée en position appropriée.
9 g:ﬁl](t;Ae;Aiﬁ:Sjrfgg‘/r‘:\r:L’gfstc‘mg[)deia“fgmnd der Zugabe des Z-Achsenhdhe-Einstellers um 20 mm reduziert. Wenn ein Limitschalter erforderlich ist, muss der Le prOdL“t re?I doit pr?Va|0|r 9 Le format de gravure de I'axe y a été réduit de 20 mm en raison de I'ajout de I'ajustement de hauteur de I'axe Z. Si un interrupteur de limite est requis, I'utilisateur doit le faire avancer de 20 m 9 Le format de gravure de I'axe y a été réduit de 20 mm en raison de I'ajout de I'ajustement de hauteur de I'axe Z. Si un interrupteur de limite est requis,
: Pour plUS d |nformat|ons, MSXE"6PCS bisce de mi - I'utilisateur doit le faire avancer de 20 m
H * iéce de mise au poin
9 Fixe Z-Achse Height Segal und Maschine, M4*10 Schrauben @ Montieren Sie den Laser Veuillez analyser le code QR. fixe * 1pcs P e Correction de I'ajustement et de la machine de hauteur de I'axe z, M4 * 10 vis @ Assembler le laser



